Сценарий спартакиады
 
КОРОЛЕВСТВО ВОЛШЕБНЫХ МЯЧЕЙ
ЦЕЛЬ:   Формирование у детей дошкольного возрасат навыков здорового образа жизни. Привлечение внимания общественности к вопросам физического развития воспитанников дошкольных образовательных учреждений.
ЗАДАЧИ:  
1.      Укрепление здоровья детей, улучшение физического развития;
2.      Популяризация занятий физкультуры и спорта;
3.      Совершенствование двигательных навыков и умений у детей дошкольного возраста;
4.      Поиск реальных и эффективных путей вовлечения взрослых и детей в занятия физкультурой и спортом.
ОБОРУДОВАНИЕ:
*10 сигнальных конусов
*2 футбольных мяча
*2 мешка для прыжков
*мячи из сухого бассейна двух цветов
*1 бассейн
*мячи для прыжков (20-22см)
*4  коврика (120/80)
* 10 маленьких резиновых разноцветных мячей
* большой разноцветный резиновый мяч
 
 
* * *
Персонажи: принцесса Витаминка, Простудиха.
Персонажи на эстафетах: Мальвина, Красная шапочка, Незнайка, Карандаш, Пеппи Длинный чулок.
ХОД МЕРОПРИЯТИЯ
Все команды участники собираются на центральной площадке.
Ведущий:
Здравствуйте, ребятишки! Девчонки и мальчишки!
Здравствуйте, девочки
Девочки отвечают.
Здравствуйте, мальчики.
Мальчики отвечают.
Здравствуйте, взрослые.
Взрослые отвечают.
Ребята здесь собрались дружные?
Веселые?
Смелые?
Взрослых уважают?
Малышей обижают?
Праздники любят?
Кто со спортом дружен, нам сегодня нужен. Таким ребятам хвала и честь, такие ребята сегодня есть?
Да!
Праздник наш я продолжаю, игру новую начинаю.
Чье имя я назову, мои команды выполняйте:
Ведущий перечисляет имена детей и дает различные команды,
например:
Илюши, Марины, Полины, Ксюши, Даши Катюши, Саши и Светы все похлопали…. и т.д.
Ведущий:
Вот мы с вами и познакомились, а теперь узнаем какие команды у нас пришли сегодня на праздник.
Каждая команда называет себя и говорит свой девиз.
После игры на площадку выходит Простудиха с подзорной трубой.
Простудиха:
Что за непорядок? Почему в моем королевстве здоровьем запахло? Ну-ка, где моя подзорная труба? (достает подзорную трубу, чихает).
Ты, труба, мне послужи,
Да еще раз покажи,
Кто в королевстве весел и здоров?
Кто не боится простуд и сквозняков?
Простудиха видит в свою волшебную трубу собравшихся на площадке детей.
Простудиха:
Это что за безобразие? Откуда здесь столько здоровых детей? Ну, ничего. Сейчас я это быстренько исправлю (чихает на детей)
Ведущий:
Здравствуйте, кто вы такая?
Простудиха:
Я - Золушка.
Ведущий:
Что-то не очень похожа.
Простудиха:
Ну, тогда - Дюймовочка!
Ведущий:
Сомневаюсь я, не похожи вы на Дюймовочку.
Простудиха:
Ну, тогда вон пусть они отгадают.
Дети дают свои варианты.
Простудиха:
Я - Простудиха - первая!
Не мешайте мне работать, мне надо всех заразить, простудить, продолжает чихать.
Ведущий:
Не трудись, Простудиха. Наши дети простуд не боятся.
Простудиха:
Это еще почему?
Ведущий:
Наши ребята занимаются спортом, делают по утрам зарядку.
Чтобы спортом заниматься ловко
нужна всем детям тренировка.
Она закаляет, она укрепляет
и лишней она никогда не бывает.
Общая разминка - зарядка
Простудиха:
 Караул! Побегу армию насморков и температур собирать. Найду, где поживиться, порезвиться.
(Убегает.)
Ведущий:
Хорошо, что она ушла, а то нам с вами сегодня предстоит путешествие в Королевство волшебных мячей и болеть нам никак нельзя.
Все в этом королевстве круглое – дома круглые, столы и стулья круглые, даже кровати круглые. А жители этого королевства играют только в такие игры, где есть мяч. Вы спросите, почему? Открою вам секрет. В тронном зале этой волшебной страны хранятся волшебные мячи. Сила у этих мячей огромная, волшебная. Оберегают они своих жителей от всех болезней. Поэтому никто там не болеет, и все очень любят заниматься спортом и закаляться. Хотите побывать в королевстве Волшебных мячей? Тогда в путь. А что бы в дороге нам было веселее, споем веселую песню.
Исполняют 1 куплет песни "Вместе весело шагать"
Звучит музыка, на площадку выходит принцесса Веселинка, которая чихает и плачет.
Ведущий:
Вот мы и прибыли в Королевство волшебных мячей. А это сама принцесса Витаминка, только что-то она сегодня совсем не веселая. Что случилось, принцесса?
 
Витаминка:
 На нас напала злая Простудиха.
Волшебные мячи раскидала лихо,
Своими чарами нас околдовала,
Веселья и здоровья в королевстве не стало.
(чихает)
 
Ведущий:
 Что же делать, ребята? Жители Королевства волшебных мячей теперь будут болеть, не смогут заниматься спортом и играть в свои любимые игры с мячом. Надо бы им помочь. Не грусти, Веселинка, мы с ребятами отыщем волшебные мячи, куда бы они ни закатились, и все в вашем королевстве снова будут здоровыми и веселыми.
Витаминка:
Вот спасибо! В нашем королевстве легко заблудиться, у нас очень много дорог, чтобы вы не сбились в пути, нужно решить, какая команда по какой дорожке пойдет, а помогут  нам это сделать вот эти маршуртные листы.
 Ведущий:
Капитаны каждой команды подходят и берут маршрутный лист. Те команды, у которых совпадают маршрутные листы, соревнуются между собой на эстафетах.
Витаминка:
Удачи вам, счастливого пути!
Каждая команда получает свой маршрутный лист и отправляется по эстафетам. На эстафете победившая команда получает мячик.
После того как каждая группа пройдет все эстафеты, все команды собираются на центральной площадке.
Ведущий:
Веселинка, наши ребята выполнили все задания, нашли разноцветные мячи, теперь в ваше королевство вновь вернется веселье, все будут здоровы.
Витаминка:
(берет мячи у команд, смотрит)
Ребята, здесь не хватает самого большого, самого главного мяча.
Ведущий:
Что же делать, куда он укатился? А! Я, кажется, знаю у кого он может быть, а вы, ребята, как думаете, кто его мог забрать?
Ответы детей.
Ведущий:
Конечно, это злая Простудиха, а вот, кажется, и она сама.
Звучит музыка, на площадку выходит Простудиха, у которой в руках большой мяч.
Простудиха:
 Никак не пойму, в чем секрет этого мяча? Может, на него сесть посидеть? (садится). Нет. Может, на голове подержать? Нет. Может, пнуть? (промахивается). Ах, так? Тогда я тебя, дружочек съем! (достает салфетку, бутафорские нож с вилкой). Точно. Съем, и волшебных сил у меня прибавится.
Ведущий:
А вот и наш мяч, ребята. Я вижу ты решила им пообедать, Простудиха? Что ж, это правильно. Ведь сила мяча в том, что он несет здоровье. Съешь его и выздоровеешь.
Простудиха:
Фу! (отбрасывает мяч) Не хочу выздоравливать! Хочу болеть и других заражать. Фу-фу на тебя, противный мяч! (обнюхивает себя) Ух, кажись больная. Это хорошо. Побегу в другое королевство, где не любят спортом заниматься.
Убегает.
Ведущий:
 Вот и последний мяч нашелся! Витаминка, вот тебе волшебный мяч.
Витаминка:
Королевство от болезней
И простуды вы спасли,
И волшебный мяч последний
В королевство принесли!
Наконец-то вижу я радостные лица!
Так давайте же теперь будем веселиться!
Ведущий:
Итак, наш праздник завершен,
А в жюри итог не подведен.
Не ошибиться им желаем,
А мы немного поиграем.
Проводятся музыкальные игры на время подведения итогов соревнования.
Представитель жюри подводит итоги, награждение команд сертификатами.
Витаминка:
Очень жалко расставаться,
Но запомните, друзья!
Не ленитесь, не скучайте, не болейте никогда.
Ведущий:
Пусть вам веселые старты запомнятся,
Пусть все невзгоды пройдут стороной,
Пусть все желания ваши исполнятся,
А физкультура станет родной.
Звучит музыка, все команды участники расходятся.

